
対象機種：ダイノキングシリーズ

ダウンランプASSYのコネクター取り外し手順書

作業内容（作業員2名・作業時間：40分）

作業手順

使用工具

・プラスドライバー No.2
・脚立

本作業は、作業員2名で行います。
ルーフ部にあるダウンランプASSY（3ヵ所）のコネクター
を外し、ハロゲンランプを消灯させます。

●実施手順作業を行えるのは、店舗メンテナンスマンと技術者のみです。

●作業を行う前に、必ず本機の主電源スイッチをOFFにしてください。

●ハロゲンランプと周辺の板金が十分に冷めていることを確認してから作業を始めてください。
　直ぐに交換作業を始めると火傷をする恐れがあります。

●作業は高所での作業です。確実に安定する踏み台を用意してください。
　踏み台を使用しないで作業をすると、転倒・落下事故の恐れがあります。

注意

ダウンランプASSY

ダウンランプASYの位置（筐体上面図）

 主電源スイッチをOFFにします。
　　　　ターミナルウインドウ（6ヵ所）の鍵を解錠します。

 タイトルシート（6ヵ所）・ルーフパネル（6ヵ所）の固定ネジ（13ヵ所／計78ヵ所）を外し、取り外します。
　　　　★印の場所はスペーサーがありますので紛失しないよう注意してください。
 【トラスネジ（クローム）：M4x10】13ヶ所／【スペーサー：4x5】5カ所
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タイトルシート、ルーフパネル

★印の場所にスペーサーが
あります。取り外す際、紛失
しないように注意してくだ
さい。

スペーサー

※ダイノキング、ダイノキング2
　にはスペーサーはありません。

①タイトルシート、ルーフパネルの取り外し（6ヵ所）

※「ダイノキングシリーズ」とは、ダイノキング・ダイノキング2・ダイノキング3の総称です。
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※数字はターミナルナンバーです



 ハロゲンランプと周囲の板金が十分に冷めていることを確認し、作業員一名がダウンランプASSYを
　　　　支えます。ルーフフレーム部の両側にある固定ネジ（4ヵ所）を外し、ダウンランプASSYを取り外します。
 【ワッシャーヘッドタップタイト：3x6】4ヶ所／使用工具：プラスドライバー No.2

　　　　ダウンランプASSYのコネクター（2ヵ所）を引き出し、取り外します。

 ダウンランプASSYを取り付けます。ハーネスを挟まないように注意してください。
 【ワッシャーヘッドタップタイト：3x6】4ヶ所／使用工具：プラスドライバー No.2
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ダウンランプASSY

ルーフフレーム部
コネクター（2ヵ所）

　　　　固定ネジ（13ヵ所／計78ヵ所）で、タイトルシート（6ヵ所）・ルーフパネル（6ヵ所）を取り付けます。
 【トラスネジ（クローム）：M4x10】13ヶ所／使用工具：プラスドライバー No.2
 【スペーサー：4x5】5カ所　※ダイノキング、ダイノキング2にはスペーサーはありません。

ターミナルウインドウを施錠し、作業終了です。
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②ダウンランプASSY部コネクターの取り外し（3ヵ所）

③タイトルシート、ルーフパネルの取り付け（6ヵ所）

④作業終了

株式会社タイトー　TA事業部 TECHチーム

■作業に関するお問い合わせ先

●代表番号着信後、電話機プッシュボタンで ①を選択して、サービスセンターを呼び出してください。

TEL　046ｰ235ｰ9510（代表）　FAX　046ｰ235ｰ9882

月曜～土曜　9:00ｰ12:00　13:00ｰ18:00（日・祝・当社指定休日を除く）


